

菏泽市商务局做客政务服务热线:

1至7月,电子商务交易额达1610亿



本报菏泽8月28日讯(记者 赵念东) 28日,菏泽市商务局总经济师苏永忠与相关科室负责人做客政务服务热线,现场接听群众来电,并就全市电子商务发展、为村创建及全市商贸物流业发展等方面问题与市民进行交流。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,今年力争全市电子商务交易额超过3000亿元,网络零售额超过700亿元,中小微企业电子商务应用普及率达到90%以上。今年1-7月,全市电子商务交易额实现了1610亿元,增幅达到56.9%。

据市商务局总经济师苏永忠介绍,今年1-7月,全市电子商务交易额实现了1610亿元,增幅达到56.9%;网络零售额430亿元,增幅也高达55.1%。菏泽淘宝村电商产品在原来的演出服饰、木制家具等五大类

的基础上,增加办公用品、居家用品、仪器仪表等产品,涌现了13个以山药、毛木耳、中药材等特色农产品为主打产品的淘宝村,拓展了淘宝村的发展空间。快递物流实现了新突破,全国首个“菜鸟县域智慧物流+”项目落户菏泽,借助为村平台开启“智慧乡村”新时代,新零售等新型商业模式展开布局。

在下一步的电子商务工作中,将重点围绕“打造鲁苏豫皖交界地区具有区域竞争力、在全国具有影响力的电子商务中心城市”的目标,加快推进农村电商提档升级,电商与传统产业深度融合和国际化进程。力争2018年,全市电子商务交易额超过3000亿元,网络零售额超过700亿元,中小微企业电子商务应用普及率达到90%以上。力争2018年,全市千万级店铺超过200个、亿级店铺超过20个,并大力培育年销售额过亿元其中通过互联网销售超过30%的“互联网+”新型企业。全力推进农村电商跨行业、裂变式发展,力争2018年,完成全市培育淘宝村、淘宝镇分别达到

300个、50个的目标。

商贸物流业作为全市五大主导产业之一,在全市经济社会中占有重要地位。今年上半年,全市实现商贸物流业交易额2928亿元,同比增长9.2%;商贸物流业实现税收20.8亿元,同比增长2.5%。12家重点园区实现交易额300.4亿元,60个过亿元市场实现交易额139.6亿元,15家重点企业实现营业收入15.8亿元。

“接下来,规划建设一批重点商贸物流设施,构建以大型商贸物流园区、专业批发市场、特色商贸网点和现代物流企业为主体的商贸物流体系,谋划好商贸物流十项工程。”他说,努力打造鲁苏豫皖四省交界区域现代商贸物流中心,力争到2020年全市商贸物流产业交易额达到4700亿元,2022年达到6000亿元,培强育大银田农贸、喜地集团、中铂物流、康巨物流、盖世万通物流、佳和集团等商贸物流龙头企业50家以上。年交易额100亿元和200亿元以上商贸物流园区分别达到6个和4个以上。

巨野县多举措 强化道路交通安全管理

本报巨野8月28日讯(通讯员 刘红红) 7月份以来,巨野县多举措强化道路交通安全管理。

一是加强客货运企业安全管理。7月初,对全县客运企业、货运企业、维管企业开展了安全生产检查,共出动执法人员44人/次,检查道路客运车辆212辆/次;查处1辆非法营运车辆。检查货运企业6家,对检查出的车辆技术档案、驾驶员档案、安全生产培训和动态监控等方面的问题分别下发《安全生产督查反馈意见》,责令公司限期整改。

二是加强公路施工安全管理。安全生产督查小组对

正在施工的三柳路和章营路进行了例行安全巡查,检查过程中未发现安全隐患。

三是加强公路巡查和路面执法。7月份以来,共开展路政巡查9次,巡查县乡公路340多公里,清理在公路边堆放砂石料五起,治理路边占道经营十起,治理上报违章建筑一起。重点加强城区路面巡查和执法力度,共出动执法车次100余人次,执法车辆20余辆次,共查处2辆非法营运电动三轮车。同时在源头、货物集散地、主要路段等安全生产宣传12次,教育货运驾驶员5人/次,纠正存在安全隐患的道路运输行为2起。

曹县做好强降雨期间 安全生产防范工作

本报曹县8月28日讯(通讯员 段雷) 日前,曹县根据当前防汛防台形势,立即采取措施,做好各项安全防范工作,确保人民群众生命财产安全。

提前筹备,做最充分准备。坚决克服麻痹侥幸心理,迅速进岗到位。各乡镇(街道)、各有关部门严格按照省市领导批示精神和应急预案相关要求,认真分析研判台风可能带来的影响,研究部署防御对策措施,争取安全生产防范工作的主动权。

加强危化品、烟花爆竹、涉氨制冷等重点企业的管理。进一步摸排危险化学品、

烟花爆竹安全风险隐患,全面开展自查,落实防汛防汛抢险准备、强化应急值守等措施,切实开展暴雨台风防范各项工作。

加强值班值守和预测预警。严格按照应急预案加强值班值守,带班领导和值班人员要24小时坚守岗位,认真履职,确保防汛防台责任落实到位。

加强宣传引导和信息报送。通过广播、电视、短信、网络等形式,大力开展防灾减灾知识宣传教育,积极引导公众依法参与防汛抗灾,不断提高人民群众防灾意识和防灾自救能力,确保人民生命财产安全。

实行“门前五禁止” 落实路段包保制 丹阳街道扎实推进“十项整治行动”让城市“靓”起来

本报记者 邢孟 通讯员 马学民

连日来,丹阳街道办事处120多名机关干部、300多名社区干部和行政执法人员、400多名志愿者,千余干部群众积极投身到城市管理“十项整治”行动中,直面问题齐上阵,“线上”反映“线下”立行,让“整治”问题“不过夜”,对沿街商铺、主次干道、大街小巷、房前屋后、坑塘沟渠、楼道昏亮一个标准亮到底。

广泛动员 点面结合一个标准亮到底

“十项整治”关乎城市形象,关乎城市发展,关乎每个家庭。为了让辖区广大居民群众对创城和“十项整治”有全面了解,丹阳街道办事处印发相关宣传资料,利用社区广播、宣传车、微信公众号等大力宣传



城市管理十项整治相关政策,引导居民自觉抵制身边的城市乱象。沿街2900多家电子屏不间断滚动播出《创建全国文明城市标语口号》和“文明菏泽20条”,同时悬挂创城条幅130多条,制作大型公益广告牌3000多平,发放宣传资料30000多份,为创建全国文明城市和“十项整治”营造了人人参与、家喻户晓的浓厚舆论氛围。

为确保十项整治活动取得实效,街道及时成立十项整治领导小组,建立专项工作微信群,街道考核督察组、各社区、各委办发现的问题第一时间在群内发布,有关社区、部门按职责认领,及时响应、迅速处理。按照“划片包干”的方式,将所辖25条道路全部责任到人,要求对重点路段、重点时段、重点区域加大巡查力度,大力整治

早餐夜市、水果摊点、出店经营、占道经营、车辆乱停乱放、乱搭乱建等有损城市形象、损害公共利益的不文明行为,形成了“面、片、块、点”四级管理责任网络。针对辖区老旧小区环境卫生问题突出,街道党工委、办事处会同执法部门对重点单位、重点路段开展联合执法,取缔占压消防通道、占道摊点、乱停乱放、拖移僵尸车等。

签定承诺书 实行不间断督查

“十项整治”过程中,通过与商户签订“门前五禁止”承诺书,张贴“门前五禁止”标示牌,建立健全长效机制。这一做法进一步确定了“门前五包”责任区域,责任单位及责任人必须履行的责任和义务,责任期限,并根据责任单位、责任人变动情况适时调整,便于动态跟踪管理,实现契约化管理。签订承

诺书后,丹阳街道办事处会同城管采取明查、巡查、抽查工作机制,对“门前五禁止”和“文明劝导员”工作情况不间断督查,确保各项工作落实到位,确保常态长效,不断提升辖区综合管理水平。

截至目前,丹阳街道办事处重点治理了中华路、华英路、中山路、曹州路、和平路、丹阳路、振兴路、长沙路、长江路等25条城区主次干道,签订“门前五禁止”承诺书,张贴“门前五禁止”标示牌2600多份,治理店外经营290多户;清理流动摊点343处;取缔废品收购点24家;停业整顿违规洗车点16家;清除乱贴乱画“城市牛皮癣”1200多处,清除商户设置的路边社区700多户,拆除桑屯、肖楼社区、大屯桥下违章建筑7000余平方米;拆除人民南、丹阳路、永昌路、中山路路灯塔、门头广告等65处,面积542平方米。裸露土地植绿39000多方。